



Agilox

anyagmozgatás

Az Agilox világ szinten az AMR-ek (autonóm mobil robotok) egyik vezető gyártója.

AGILOX

AMR-eket a logisztikai és termelő iparágakban használnak a belső logisztikai folyamatok automatizálására. Az AMR-ek jelentősen javítják a hatékonyságot és a termelékenységet, csökkentik a bérköltségeket, illetve nagy rugalmasságot biztosítanak a felhasználók számára.

Az Agilox robotok automatikusan érzékelik az akadályokat, a dolgozókat, és biztonságosan, autonóm módon reagálnak az adott helyzetre. Széles körben alkalmazhatók a logisztikai és termelési területeken, rendkívül nagy előnyöket kínálnak a felhasználók számára.

Az Agilox AMR-nek helye van a raktárban

Szenvedélyünk a logisztika forradalmasítása. Munkájuk lehetővé teszi az ügyfelek számára, hogy termékeik segítségével rugalmasan alakítsák ki intralogisztikai rendszerüket, aminek érdekében kifejlesztették a leginkább rugalmasan manőverezhető raklapos AMR-t. Az Agilox robotok autonóm módon képesek navigálni és közlekedni beltéren. Az egyedi omni-direction hajtási koncepció biztosítja, hogy a robotok a legkisebb folyosón is tudjanak közlekedni.



Agilox ONE

Tökéletes olyan termelő vállalatok számára, amelyeknek rendkívül rugalmas, biztonságos és stabil intralogisztikai folyamatokra van szükségük. A robot autonóm vezetési rendszerével könnyedén mozog nagyon szűk helyeken. A kerekeinek hajtása korlátlan mozgásszabadságot biztosít a jármű számára az intralogisztikai környezetben.



Agilox OCF

A következő lépés, amellyel a cég megoldást kínál a raktár összes anyagmozgatási folyamatára. A robottargonca akár 1500 kg-os tömegig képes az anyagmozgatásra.



Agilox ODM

Egyszerűen képes mozgatni a legfeljebb 300 kg tömegű, kis rakományokat, egyik állomásról a másikra. Ez új mércét állít fel az intralogisztika agilitása és rugalmassága terén.

Az AGILOX AMR számos előnye közül a legfontosabbak a következők:

Hatékonyságnövekedés: Az AMR-ek jelentősen javítják a belső logisztikai folyamatok hatékonyságát és csökkentik az emberi hibák számát.

Rugalmasság: Az Agilox AMR-ek nagyon rugalmasak és könnyen konfigurálhatók a felhasználók igényei szerint.

Költségmegtakarítás: Az AMR automatizálás csökkenti a munkaerői költségeket, és javítja a termelékenységet.

Biztonság: Az AMR-ek automatikusan érzékelik az akadályokat és az emberi munkavállalókat, és reagálnak az adott helyzetre.

Könnyű programozhatóság: Az Agilox AMR-ek nagyon könnyen programozhatók, így a felhasználók gyorsan be tudják vezetni az AMR-t a folyamatokba.

